CZ-PL-RUS



STIHL

Copep>xaHue

FSA 130, FSA 130 R 4
dnekTpoasuraTens - Kaptep gsuratens 6
pyKoSiTKa C ABYMS py4Kamu 8
PykoaTKa ynpasneHus 10
XBOCTOBUK 12
Mepepnaya 14
3awmnTHOE NnpucnocobneHne 16
3aBOACKON HOMep arperaTa 18
MOMEHT 3aTaXXKun 20
MOMEeHT 3aTsaXKun 22

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (2) 19.05.2021



STIHL

Copep>xaHue

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (3) 19.05.2021



FSA 130, FSA130R

dnekTpoaBUraTess - pYKOSiTKa C ABYMSI PykoaTKa ynpasieHus
KapTep asuratens pyyKamu

3awnTHoe 3aBoACKO HoOMep MOMEHT 3aTsaXKn
npucnocobnexHne arperaTta

MOMEHT 3aTAXXKWN

(1) FSA 130, (2) FSA130 R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (4) 19.05.2021



FSA 130, FSA130R 5TIHL

HaumMmeHoBaHue

dnekTpopBuraTens - Kaptep osurartens
PYKOSITKa C ABYMS py4KaMu

PykoaTka ynpaBrieHuns

XBOCTOBUK

Mepenava

3awmTHOe npucnocobneHne

3aBOACKON HOMep arperaTa

MOMEHT 3aTAXKN

MOMEHT 3aTaXXKN

(1) FSA 130, (2) FSA130 R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (5) 19.05.2021



AnekTpopsBurartesb - Kaprtep gBurarens

0v-0000-139-298%

(1) FSA 130, (2) FSA130 R

19.05.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (6)



dnekTpopsBurartesb - Kaprtep gBurartens

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 4867 600 0201 dnekTpoasuraTtens (1,2)
2 4867 600 3400 dnaHey (1,2) 3,4
3 9291 021 0140 Wanba 6,4 (1,2)
4 9075 478 4720 BUHT ¢ ynnmHapunyeckonm ronoskon I1S-D6 x 35 (1,2)
5 9075 478 4085 BUHT ¢ ynnmHapunyeckonm ronoskon IS-D5 x 18 (1,2)
6 9074 477 3025 BUHT ¢ ynnmHapuyeckon ronoskom IS-P4 x 1 (1,2)
7 4867 607 3000 Kpblnb4aTka BeHTUnsaTopa (1,2)
8 4867 951 3500 BuHT (1,2)
9 4867 602 0300 CnunpanbHbii kopnyc (1,2)
10 4867 706 3400 Kpbiwka (1,2)
11 4867 706 8000 3awmTHana pewéTka (1,2)
12 4867 600 0800 KapTep asuratensa FSA 130 (1)
13 4867 600 0820 KapTep asuraTtens FSA 130 R (2)
14 4867 430 1400 DNEeKTPOHHbIN Moayb (1,2)
15 4867 431 0200 3axwum (1,2)
16 9075 478 2995 BUHT ¢ yunnmHapunyeckonm ronoskon 1S-D4 x 12 (1,2)
17 4867 080 1600 Koxxyx FSA 130 (1)
18 4867 080 1620 Koxxyx FSA 130 R (2)
19 4867 400 3421 BTrynka (2)
20 4867 608 1400 OepxaTenb (2)
(1) FSA 130, (2) FSA130R
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (7) 19.05.2021



PYKOAITKA C ABYMSA py4KaMu

‘/f"

»Af‘Na X T
».....\ ZaREAY =

0V-2000-139-298%

(1) FSA 130, (2) FSA130 R

19.05.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (8)



PYKOATKA C ABYMSA py4KaMu

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 4867 430 9900 1 MonosuHa kKopnyca (1)
P 4144 791 9400 3 3axxnumHas ckoba (1)
3 9022 341 0960 3 BUHT ¢ yumnmHapunyeckonm ronoskom IS-M5 x 12 (1)
4 4867 400 3401 1 BTrynka (1)
5 4867 430 2200 1 KabenbHbIn XryT (1)
6 4867 403 1500 1 HwxHsas nonosnHa kKopnyca (1)
7 9074 478 3025 7 BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskom IS-P4 x 16 (1)
8 0000 997 1701 1 Ha>knmHasa npy>xxuHa (1)
9 4128 790 4800 1 3axxnumHas obosoyka (1)
10 0000 997 1304 1 Ha>xuMHasa npy>xuHa (1)
11 4128 790 7501 1 BuHT c 3akpyTkon (1)
12 4147 790 1704 1 TpybyaTas pykoaTka (1)
13 4147 791 0302 1 Pyyka (1)
14 4867 790 1300 1 PykosaTka ynpasneHus (1) 15 - 27
15 4867 790 0500 1 PykosaTka FSA 130 (1)
16 4867 432 8300 1 Haknerka ons naHenn ynpasneHus (1)
17 4867 430 1430 1 DNIeKTPOHHbIN MoAy b (1)
18 4867 430 0500 1 BbikntovaTenb (1)
19 4867 435 2400 1 PykosaTka nepekntoyeHus (1)
20 4867 182 4501 1 BuTtas nsrnbrHasa npy>xmHa (1)
21 4867 435 6301 1 CTonop nepektoyatoLiero poldara (1)
22 4867 182 4500 1 BuTtas nsrnbrHasa npy>xmHa (1)
23 4867 430 3400 1 duKcaTopHbIN pbidar (1)
24 4134 182 4500 1 BuTtas nsrnbrHasa npy>xmHa (1)
25 9104 003 2962 1 BUHT ¢ ymnmHapunyeckon ronoskon P4 x 10 (1)
26 9022 346 1069 1 BUHT ¢ ymnmHapunyeckonm ronoskon IS-M5 x 30 (1)
27 9214 320 0700 1 KoHTpranka M5 (1)
(1) FSA 130, (2) FSA130R
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (9) 19.05.2021



PykosTKa ynpaBJsieHUA

LY-1000-139-298Y

(1) FSA 130, (2) FSA130 R

19.05.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (10)



PykKkosTKa ynpaBJsieHuA

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 4867 790 1320 1 PykosaTka ynpasneHus (2) 2-15
P 4867 790 0520 1 PykoaTka (2)
3 4867 430 3400 1 DduKcaTopHbIN pblyvar (2)
4 4867 182 4500 1 BuTas nsrubHasa npyxuHa (2)
5 9104 003 2962 1 BUHT ¢ yumnmHapunyeckonm ronoskon P4 x 10 (2)
6 4867 435 6301 1 CTonop nepekstoyatoLiero poldara (2)
7 4134 182 4500 1 BuTas nsrubHasa npyxuHa (2)
8 4867 435 2420 1 PykosaTka nepeksnoyeHus (2)
9 4867 182 4501 1 BuTas nsrubHasa npyxuHa (2)
10 4867 430 0500 1 BbikstovaTenb (2)
11 4867 430 1410 1 DNIeKTPOHHbIN MoAy b (2)
12 4144 791 9400 2 3axxnumHas ckoba (2)
13 9022 341 0960 2 BUHT ¢ umnmHapunyeckonm ronoskom IS-M5 x 12 (2)
14 4867 432 8300 1 Haknerka ons naHenn ynpasneHus (2)
15 9074 478 3025 6 BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskom IS-P4 x 16 (2)
16 4180 790 3408 1 Kpyrosas pykosTka (2) 17 -21
17 4130 790 8450 1 KomnnekT - XomyT (2) 18, 19
18 9022 341 1370 2 BUHT ¢ umnmHapunyeckonm ronoskom IS-M6 x 30 (2)
19 9222 068 0900 2 KBapgpaTHas ranka M6 (2)
20 4123 791 7400 2 Haknagka (2)
21 9291 021 0140 2 Wanba 6,4 (2)
(1) FSA 130, (2) FSA130R
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (11) 19.05.2021



XBOCTOBMK

4867-GET-0003-A0

(1) FSA 130, (2) FSA130 R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (12) 19.05.2021



STIHL

XBOCTOBUK
Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 4867 710 7103 1 WWTaHra @ 25,4 mm (1,2) 3-5
P 4867 710 7105 1 LWTanra @ 25,4 mm CDN (2) 3,4,6
3 4137 711 7300 1 OnopHasa Tpyba 1455 mm (1,2)
4 4137 711 2101 2 Mpobka (1,2)
0000 967 7509 1 Mpenynpexpaatoowasn Hagnucb FSA (1,2)
6 0000 967 7511 1 Mpenynpexpaawwas Hagnuce FSA CDN (2)
7 4137 711 3200 1 Bepywwmin Ban (1,2)
8 0000 711 2500 1 Mine3a (1,2)
9 0000 790 8801 1 MpoywunHa nepeHoCcHoro pemHs (1,2) 10, 11
10 9210 261 0700 1 LLlecturpaHHas ramka M5 (1,2)
11 9022 341 0980 1 BWHT c umnnHgpuyeckon ronoskom IS-M5 x 16 (1,2)
12 0781 120 1110 1 MHoroueneBas cmaska 225 g (B) (1,2)
(1) FSA 130, (2) FSA130R
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (13) 19.05.2021



Mepepaya

17 16

(1) FSA 130, (2) FSA130 R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (14) 19.05.2021



Mepepaua

Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bksnouyasn
Ne
1 4180 640 0114 1 PenykTop 2-12
2 9503 003 0060 1 PagvanbHbI WapnkKonoawnnHnk 629
3 4180 640 7301 1 Habop wecTtepHen
4 4180 642 0602 1 Bepnombin Ban
5 9503 003 6440 1 PapvanbHbI WapukonoawmnnHmnk 6201-2RS
6 9456 621 3600 1 Mpy>XWHHOEe CTOoMopHoe KonbLo 32 x 1,2
7 9503 003 9853 2 PagvanbHbI WapukonoAwnnHnk 609-2Z2
8 9455 621 0750 1 Mpy>XWHHOEe CTOoMopHoe KonbLo 9 x 1
9 9456 621 2660 1 Mpy>XnHHOE cTonopHoe KonbLo 24 x 1,2
10 4180 641 0800 1 dukcupyoLlas 3arnyLKka
11 9022 341 1371 1 BUHT c unnmHapunyeckon ronoskom IS-M6 x 30
12 4119 713 6500 1 Pe3bboBas npobka
13 4137 710 3800 1 Ha>kmmMHom gunck
14 4180 710 8500 1 Bpawamowminca gnuck
15 4126 642 7600 1 CtonopHas ranka c 6yptTnkom M10 x 1 neBas pe3bba
16 4130 893 7800 1 CMeHHas onpaska
17 0781 120 1117 1 TpaHcMmccnMoHHas cmaska 80 g (B)
(1) FSA 130, (2) FSA130R
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (15) 19.05.2021



3awuTHOEe npucnocobneHue

0V-05€0-139-08L¥

(1) FSA 130, (2) FSA130 R

19.05.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (16)



3awuTHOEe npucnocobneHue

Ccblsika Kon apTtukyna HauMeHoBaHue Bksnouyasn
Ne
1 4180 007 1028 KomnnekT - 3awmTHOoe npucrnocobneHne 2-7
2 4180 710 8106 3awmTHoe npucnocobneHne 3,4
3 4180 716 3100 Mogknagka
4 9022 373 1025 BUHT ¢ yunnmHapunyeckon ronoskom IS M5 x 23
5 4180 716 3200 dapTyK
6 4180 713 4110 HoXX Ansa paspeskn Ha MepHble OJINHbI
7 9074 478 4405 BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P6 x 14
8 4180 007 1030 KomnnekT - 3awmTHoe npucrnocobneHne 9-12
9 4180 716 3100 Mogknagka
10 9022 373 1025 BUHT ¢ umnmHapunyeckon ronoskom IS M5 x 23
11 4133 713 4110 HoXX Ansa paspeskn Ha MepHble OJINHbI
12 9074 478 4405 BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P6 x 14
13 4180 710 8201 Ynop, @ 200 MM 14, 15
14 0000 007 1300 Habop kpyrnbix ynnoTHsAoWwmx konew, N 4 x 2-EPDM70
15 9022 371 1020 BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-M5 x 20
(1) FSA 130, (2) FSA130R
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (17) 19.05.2021



3aBOACKOM HOMep arperarta

4513-GET-0008-A0

(1) FSA 130, (2) FSA130 R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (18) 19.05.2021



STIHL

3aBOACKOM HOMep arperarta

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue

Ne

1 1 Mono>xeHne arperata Homep
P 0000 967 3447 1 YKka3aTesbHasa Tabnnyka

(1) FSA 130, (2) FSA130 R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (19) 19.05.2021



MoOMEeHT 3aTAXKHU

6 P4x16 (1,3 Nm)
I

4 D4x12 (3,5 Nm)
|
5 D5x35 (7 Nm)

3 P4x16 (2 Nm)

4867-GET-0006-A0

(1) FSA 130, (2) FSA130 R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (20) 19.05.2021



MoOMeHT 3aTAXKHU

STIHL

Ccbinka
Ne

1

2
3
4

Kop apTukyna

9075 478 4720
9075 478 4085
9074 477 3025
9075 478 2995
9075 478 4720

9074 477 3025

(1) FSA 130, (2) FSA130 R

K-BO

w w

HaunMmeHoBaHue

BUHT ¢ unnmHapunyeckonm ronoskon IS-D6 x 35
BUHT ¢ umnmHapunyeckon ronoskon IS-D5 x 18
BUHT c yunnmHapunyeckon ronoskom IS-P4 x 1

BUHT ¢ yumnmHapunyeckonm ronoskon IS-D4 x 12
BWHT ¢ umnnHgpuyeckon rososkon IS-D6 x 35

BUHT c ynnmHapunyeckon ronoskom IS-P4 x 1

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (21)

19.05.2021



MoOMEeHT 3aTAXKHU

M5x30x22

5 M6x30 (10 Nm)
(2,5 Nm) |

4 M5x12 (5 Nm)
| Pax10 (1,3 Nm) 1

4867-GET-0007-A0

(1) FSA 130, (2) FSA130 R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (22) 19.05.2021



MoOMeHT 3aTAXKHU

STIHL

Ccbinka
Ne

1

2
3
4

Kop apTukyna

9104 003 2962
9074 478 3025
9022 346 1069
9022 341 0960

9022 341 1371

(1) FSA 130, (2) FSA130 R

K-BO

HaunMmeHoBaHue

BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskom P4 x 10

BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P4 x 16
BWHT c umnnHppuyeckon ronoskom IS-M5 x 30
BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-M5 x 12

BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-M6 x 30

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (23)

19.05.2021


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	FSA 130, FSA 130 R
	Электродвигатель - Картер двигателя
	рукоятка с двумя ручками
	Рукоятка управления
	Хвостовик
	Передача
	Защитное приспособление
	Заводской номер агрегата
	Момент затяжки
	Момент затяжки


